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Т.е. учитывая стандартный размер между осями: 3.2 м  и 2.6 м.

Возможно представить условную схему по условным блокам:

Синий блок – это большой блок с размером по осям – 3.2 м.

Зеленый блок – это маленькой блок с размером по осям – 2.6 м2.

Т.к. панели стандартные, то глубина – длина блока одинакова.
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Планировка муниципальной квартиры по адресу город Ижевск улица Союзная дом 55 квартира ХХ (БТИ).
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[image: image4.bmp]На основе плана 2-го этажа дома 55 по улице Союзной города Ижевска – сделаем условную схему по блокам:

Данная условная схема по блокам идентична, как 

для 4-го подъезда дома № 55 по улице Союзной города Ижевска, 

так и 

для 4-го подъезда дома № 57 улицы Союзной города Ижевска.

Опираясь на план 2-го этажа дома № 55 по улице Союзной города Ижевска – по условной схеме по блокам – нанесем схемы планировки квартир.

[image: image5.bmp]Дом № 55 по улице Союзной города Ижевска. (4-ый подъезд):

Схема из БТИ
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Дом № 55 по улице Союзной города Ижевска. (4-ый подъезд):


4-ый подъезд дом 55 =   3-х комнатная
4-х комнатная

1-о комнатная

3-х комнатная

Дом № 57 по улице Союзной города Ижевска (4-ый подъезд):


                        4-ый подъезд дом 57 =   3-х комнатная
2-х комнатная

1-о комнатная

3-х комнатная

Т.е. на одной и той же площади в 4-х подъездах домов 55 и 57 размещены квартиры с различным количеством комнат.


При этом квартиры (внутренняя часть) – идентичны:


3-х комнатная квартира


1-но комнатная квартира

Торцевая же часть этих подъездов существенно отличается:

В доме 57 –

3-х комнатная квартира


2-х комнатная квартира

В доме 55 -


3-х комнатная квартира


4-х  комнатная квартира

Возможно ли найти объяснение, откуда появились целых две дополнительных комнаты на одних и тех же площадях (?)

Т.е. по общей площади

   3-х комнатная + 2-х комнатная дома 57 =

= 3-х комнатная + 4-х комнатная дома 55

Так же можно рассмотреть 2-х комнатные квартиры 3-го подъезда

Схема по блокам

Схема по квартирам




2-х комнатная                       2-х комнатная                    2-х комнатная

Рассмотрим по общей площади следующие квартиры


3-х комнатная 4-го подъезда дома 55

                                и

  2-х комнатная 3-го подъезда 

Несложно заметить, что размеры по осям данных квартир полностью идентичны.

Площадь этих квартир условно состоит из двух больших (синих) блоков и одного малого (зеленого) блока.

Согласно нормативам жилая площадь 3-х комнатной квартиры не может быть менее 36 м2, а площадь общая 53 м2 – это площадь большой 2-х комнатной квартиры.

Квартира ХХ дома 55 по ул.Союзной имеет

- жилую площадь = 34.4 м2

- общую площадь = 48.1 м2

3-х комнатная квартира (напротив) = 60 м2

3-х комнатная квартира дома 57 = 66 м2

В домах 55 и 57 по ул.Союзной серии  I-335А
2-х комнатные квартиры



Т.е. каждая комната занимает отдельный блок (синий или зелёный)

3-х комнатные квартиры



Т.е. в 3-х комнатных квартирах нарушен принцип :

- размещение на одном блоке – одной комнаты.

В торцевой квартире дома 55 в одном (синем) блоке размещены две комнаты.

И в следствии этого общая площадь 3-х комнатной квартиры торцевой из дома 55 меньше общей площади других 3-х комнатных квартир на целую комнату (14 либо 17 м2)

Но данная квартира полностью идентична по площади большой 2-х комнатной квартире.


Обе квартиры размещены на 2-х синих блоках и

1-м зеленом блоке.

